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 (المعايرة الحجميةالكيميــــاء )

 الثاني الثانوي العلمي

 (:4مسألة )

10)ىُعآس  m كلْزٓد الحدٓد ( مً محلْلII  ٕبمحلْل ثيائ

) كسبْىات البْتاسْٔو تسكٔزِ
10.02 mo . 

 ) 

10)فٔلزو  m)  ُمي 

 :فإذا علنت أٌ ىصفٕ التفاعلين الحاصلين ٍنا
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   

  

 , ّ المطلْب:

 ..استيتج معادلة التفاعل الأْٓىٔة المختصسة الكلٔة 

 

 

 

 

 

 

 . احشب تسكٔز محلْل كلْزٓد الحدٓدII  ًمقدزا 

بـ )       
1mo . 

(ثه بـ )
1g. 

) 

C :35.5 Fe :56 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (:5مسألة )

10)ىُعآس  m أكزالات الصْدْٓو بمحلْل ( مً محلْل

) بسميغيات البْتاسْٔو تسكٔزِ
10.1mo . 

 ) 

40)فٔلزو  m)  ُمي 

 :فإذا علنت أٌ ىصفٕ التفاعلين الحاصلين ٍنا
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 

   

 

    

 , ّ المطلْب:

 ..استيتج معادلة التفاعل الأْٓىٔة المختصسة 

 

 

 

 

 

 

 . مقدزاً  أكزالات الصْدْٓواحشب تسكٔز محلْل 

بـ )       
1mo . 

(ثه بـ )
1g. 

) 

Na : 23 C:12 O:16 

 

 



 

 ~2 ~ 
 

 (:6مسألة )

0.4)ىرٓب  g )الصْدْٓو في الماء المقطس  مً ٍدزّكشٔد

, ّ المطلْب:(1ّىكنل حجه المحلْل إلى )
 

 . بـ )احشب تسكٔز المحلْل الياتج
1g. 

 ( ثه 

بـ )       
1mo . 

.) 

 

 

 

 

 

 

 .( ُ20ىأخر مي m ًّىضٔف إلَٔا كنٔة كافٔة م )   

 حمض الكبرٓت المندد لإتماو التفاعل, ّ المطلْب:      

      . .اكتب معادلة التفاعل الحاصل 

 

 

 

 

      .احشب عدد مْلات حمض الكبرٓت المشتعنل . 

 

 

 

 

 

      .احشب كتلة الملح الياتج . 

 

 

 

 

 

 

 

 

O:16 S:32 H :1 Na : 23 
 

 


